

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

泰山中学一学生患白血病配型成功,医疗费还差30多万

师生捐款八万多救患病同学



一名学生为张旭捐款。

本报泰安11月20日讯(记者 白雪) 泰山中学空乘部高三1班学生张旭,今年九月查出患有白血病,医院决定通过骨髓移植进行治疗,通过筛选,张旭与父亲配型成功。现在,张旭的医疗费还有30多万的缺口,泰山中学19日再次组织捐款,截至20日下午,已捐款88000余元。

据张旭的老师介绍,张旭父母常年在外打工,收入微薄,他生病后,父亲入院为配型手术做准备,母亲同时照顾两个人,家庭没了经济收入。

“家里所有的积蓄加上借的钱,才勉强支撑高昂的治疗费,马上面临无处可借

的困境。虽然张旭已获得20余万元的捐款,但高额手术费仍差30余万元。”泰山中学一位教师说。

11月19日下午,泰山中学学生会组织全校学生在仁德楼大厅进行“力量凝聚真情 爱心延续生命”——为空乘部白血病患者张旭同学爱心募捐活动。

得知空乘部高三1班张旭同学身患白血病后,校学生会向小学、初中、高中等学段分别发出倡议,发动全校学生伸出援手来帮助他。全校学生都积极响应,有的小学生一捐就是1000元,还有的把积攒多年的储钱罐捐出。

泰山中学学工处一位教师称,截止到11月20日17时,学校五千余师生捐款共计88000余元,下周还将有一批教师和学生捐款。“学生们知道他与自己配型成功,觉得康复的可能性很大,都愿意尽自己的力量来挽救他。”

据了解,10月14日,泰山中学空乘部的全体师生曾为张旭捐款10694元,11月9日,学生举行“义卖柿子——救助白血病少年”的公益活动,共募捐到7573元善款,捐款总额共计10万余元。“有这么多人帮他,张旭哥哥一定可以康复的。”泰山中学小学部小学生张梓尧说。

男子提汽油桶站到六楼窗外

经劝说他回心转意,没做出傻事

本报6982110热线消息(本报记者) 20日中午12点左右,泰城普照小区附近一月子会所6楼窗外,一男子手提汽油桶,站在窗外不到50平米的地方,情绪激动。公安、消防及男子家人赶来,将男子成功劝下。

“普照小区这边一月子会所,有人站到6楼窗户外边,看着有点像跳楼。”20日中午12点10分,市民李先生接孩子放学,路

过普照小区附近,看到这惊险一幕。李先生说,公安、消防已经赶到现场,并开始铺设救生气垫。

据知情人介绍,该男子来自济南,到会所来了多次,与会所一股亲戚有经济纠纷,“男子情绪有点激动,来了之后看没人管他,提了桶汽油就站到6楼窗户外面去了。”知情人说,男子站在窗户外不到50平米的地方,不断向最外延移动。“离男子最近

的窗户有四五米,男子背靠玻璃,两手撑着玻璃,看上去十分危险。”

消防战士铺设好救生气垫,携带救援装备赶到6楼。由于男子所处区域空间狭小,稍有不慎容易掉下去,消防官兵没敢贸然出击,只能在一侧等候时机。派出所协调会所相关负责人,让其赶到会所处理相关事宜。出勤民警与消防官兵也在同一侧一直

说,做男子思想工作。不一会男子家人赶到现场,一起劝说男子。僵持1个多小时后,男子答应下来,但由于待在窗户外时间过长,男子双腿打软,没法安全返回。

一名消防战士系好安全绳,携带救援装备,慢慢靠近男子,并给他做好防护,扶着男子从窗户外边安全返回。



男子站在6楼窗户外。(微博网友不漏油提供)

新泰四家企业在齐鲁股权交易中心挂牌

本报泰安11月20日讯(记者 王伟强 通讯员 褚成东 杨旭东) 11月20日,齐鲁股权交易中心新泰市企业集中挂牌仪式举行。山东泰丰自动化设备有限公司、山东家家乐环保热力设备有限公司、山东斯诺尔节能建材有限公司、山东鑫基牧业有限公司4家企业集中挂牌并鸣锣开盘。

据了解,近年来,新泰市始终高度重视扶持和培育企业发展,制定出台了一系列鼓励企业技改扩规、上

市融资的政策措施,紧紧抓住工业50强和非煤纳税50强企业,大力推进“双50”工程、“1225”倍增计划,加快推动企业裂变扩张、做大做强,全市规模以上工业企业达到406家,上市后备资源企业达到38家。

新泰市作为山东省金融创新发展试点市,始终高度重视推动企业到场外资本市场挂牌工作,设立了专项扶持资金,筛选优质企业进行重点培育,邀请齐鲁股权交易中心专家对企业进行现场辅导,组

织企业家到证券交易机构考察学习,多次举办资本市场知识讲座,有力促进了企业挂牌工作的顺利开展。4家企业在齐鲁股权交易中心集中挂牌,使新泰市挂牌企业增至9家,标志着新泰企业登陆资本市场,借力快速发展又迈出了更加坚实的步伐。该市将进一步加快金融创新步伐,积极培育多层次资本市场,力促更多的企业到齐鲁股权交易中心挂牌,形成独具特色的“新泰板块”。

男子九次潜入学校盗窃 获刑八个月罚金五千元

本报泰安11月20日讯(记者 侯峰 通讯员 张广岭 尹爱荣) 东平一男子从去年年底到今年4月份先后9次在凌晨潜入东平各初高中进行盗窃,并引起学生恐慌。近日,为了消除学生心理影响,提高自我防范意识,东平法院进入学校开展法制讲堂。

2013年12月份至2014年4月份,东平县艺术中学、东平县高级中学、东平县明湖中学先后发生学生财物失窃事件,小偷作案的手段十分类似,都是采用凌晨潜入教室或宿舍进行作案。其中,东平县明湖

中学成了盗窃的高发区,2013年12月中旬,该校女生宿舍被人闯入,被盗现金共计1560元和联想智能直板手机一部。时隔没几天,该校男生宿舍又发生盗窃事件,该男生宿舍一次性被盗4160元。

2014年3月至4月,沉寂多时的盗窃事件又卷土重来。明湖中学连续发生3起盗窃事件,东平县艺术中学、东平县高级中学也传出被盗事件。

2014年4月22日凌晨4时许,案犯张某行至东平县明湖中学,在5号教学楼欲盗窃时被抓。这个校

园连环盗窃的主角才算归案。近日,东平法院对该案进行了审理,被告人张某因犯盗窃罪,判处有期徒刑八个月,并处罚金人民币五千元。

为及时将涉案款项归还当事人,消除该事件对学生心理的影响,进一步普及法律知识,帮助在校学生树立法律意识。近日,东平法院未成年案件综合审判庭法官专程到东平县高级中学、东平县明湖中学、东平县艺术职业学校三所高中与校方进行座谈会,并对学生进行普法教育。



都市新贵·主题餐厅

招聘

- | | | | |
|-----------|----|-------|----|
| ● 店总 | 1名 | ● 服务员 | 若干 |
| ● 主管 | 1名 | ● 传菜生 | 若干 |
| ● 收银 | 2名 | ● 厨师长 | 1名 |
| ● 仓管 | 1名 | ● 粗加工 | 1名 |
| ● 洗碗工 | 2名 | ● 保安 | 2名 |
| ● 后厨各档口厨师 | 若干 | | |

包食宿,每月4天带薪休班加法定节假日。

联系人:李女士

联系电话: 8295466/15588587661